

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC CONSTRUCMABARA S.A 1791740327001 89783 NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA PICHINCHA QUITO QUITO QUITO CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO SECTOR EL CONDADO CALLE NÉMERO INTERSECCIÓN/MANZANA MANUEL VALDIVIEZO CONJUNTO RESIDENCIAL EL FUNDADOR EDIFICIO/C.C. BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2DO. KM REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO CEDULA NACIONALIDAD RECIPIONA RESIDENTE CENERAL RACIONA CANTON QUITO 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL ROCADRO OLIE DESEMBEÑA CARRODO CUED DESEMBEÑA CARRODO CAR	INFORMACIÓN DE LA COMPA	AÑÍA							
NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA PICHINCHA PICHINCHA QUITO QUITO QUITO QUITO QUITO QUITO QUITO QUITO CALLE NÓMERO SECTOR EL CONDADO CALLE NÓMERO SECTOR EL CONDADO CALLE NÓMERO SECTOR EL CONDADO CALLE NÓMERO CONJUNTO RESIDENCIAL EL FUNDADOR EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA 2DO. KM REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 1 SITIO WEB TELEFONO 2 SITIO WEB TELEFONO 2 SITIO WEB TELEFONO 1 SITIO MEB TELEFONO 2 SITIO MEB TELEFONO 3 SITIO MEB TELEFONO 3 SITIO MEB TELEFONO 3 SITIO MEB TELEFONO 1 SITIO MEB TELEFONO 2 SITIO MEB TELEFONO 3 SITIO	RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE				
CIUDADELA PICHINCHA QUITO QUITO CIUDADELA BARRIO CALLE NÚMERO INTERSECCIÓN/MANZANA MANUEL VALDIVIEZO CONJUNTO RESIDENCIAL EL FUNDADOR EDIFICIO/C.C. BLOQUE KM NÚMERO DE OFICINA 2DO. KM REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 3270306 CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 3270067 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O PODERADO CANTON QUITO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO 1709210353 TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA NO. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	CONSTRUCMABARA S.A		1791740327001		89783				
CIUDADELA BARRIO SECTOR EL CONDADO CALLE E NÓMERO N68-62 INTERSECCIÓN/MANZANA MANUEL VALDIVIEZO EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA 2DO. KM REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 SITIO WEB TENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA PICHINCHA PROVINCIA PICHINCHA PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN LEGAL INDIVIDUAL BARRIO CONALIE E NÚMERO CONJUNTO RESIDENCIAL EL FUNDADOR KM CAMINO CAMINO CAMINO CELULAR 0994657790 3270067 CELULAR 0994657790 CELULAR 0994657790 CANTON QUITO 1709210353 1709210353 1709210353	NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA				
INTERSECCIÓN/MANZANA MANUEL VALDIVIEZO CONJUNTO RESIDENCIAL EL FUNDADOR EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA 2DO. REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 1 3270306 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA ADDRANCION CEDULA NO. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE IDENTIFICACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR			PICHINCHA	QUITO	QUITO				
INTERSECCIÓN/MANZANA MANUEL VALDIVIEZO CONJUNTO RESIDENCIAL EL FUNDADOR EDIFICIO/C.C. BLOQUE NÚMERO DE OFICINA 2DO. KM REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 3270306 CORREO ELECTRÓNICO 1 Mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 3270067 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO				
EDIFICIO/C.C. NÚMERO DE OFICINA 2DO. KM REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 3270306 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR O994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR			SECTOR EL CONDAD	OO CALLE E	N68-62				
NÚMERO DE OFICINA REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 3270306 CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 3270067 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	INTERSECCIÓN/MANZANA	MANUEL VALDIVIEZO		CONJUNTO	RESIDENCIAL EL FUNDADOR				
REFERENCIA UBICACIÓN A 3 CUADRA DEL COLEGIO ANTISANA CAMINO CASILLERO POSTAL TELEFONO 1 3270306 CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 3270067 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA NO. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	EDIFICIO/C.C.			BLOQUE					
CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NO. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 ECUADOR	NÚMERO DE OFICINA	2DO.		KM					
CORREO ELECTRÓNICO 1 mabara53@yahoo.com TELEFONO 2 3270067 CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	REFERENCIA UBICACIÓN	A 3 CUADRA DEL COLEC	GIO ANTISANA	CAMINO					
CORREO ELECTRÓNICO 2 construcmabara@yahoo.com CELULAR 0994657790 SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	3270306				
SITIO WEB FAX IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR		mabara53@yahoo.com		TELEFONO 2	3270067				
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	CORREO ELECTRÓNICO 2	construcmabara@yahoo.c	om	CELULAR	0994657790				
PROVINCIA PICHINCHA CANTON QUITO INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	SITIO WEB	WEB		FAX					
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LEGAL							
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	PROVINCIA PICHINCHA			CANTON	QUITO				
APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO								
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1709210353 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	TIPO DE PERSONA PERSONA NATU		URAL						
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR	APELLIDOS Y NOMBRES ANDRADE COB/		BA JORGE HUMBERTO						
	TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No.	DE IDENTIFICACIÓ	1709210353				
CADCO OUE DESEMBEÑA CEPENTE CENEDAL DOOVINCIA BICHINGHA	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		NAC	CIONALIDAD	ECUADOR				
CANGO QUE DESEIVIFENA GENERAL FROVINCIA FIGHINORA	CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENE		ral PRC	VINCIA	PICHINCHA				
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 1/29/19 12:00 AM CANTON QUITO	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		CA CA	ITON	QUITO				
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL PARROQUIA QUITO		TRO 1/23/13 12:00 A	PAR	ROQUIA	QUITO				
CIUDADELA BARRIO	CIUDADELA		BAR	RIO					
CALLE RIOBAMBA NÚMERO N56-268	CALLE	RIOBAMBA	NÚM	MERO	N56-268				

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN A MEDIA CUADRA CENTRO DE

LUIS ROBALINO

MOBILIDAD DE QUITO

CORREO ELECTRÓNICO johuanco@hotmail.com TELEFONO 2593436

CONJUNTO

KM

EDIFICIO/C.C.

CELULAR 0995881503

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

INTERSECCIÓN/MANZANA

NÚMERO DE OFICINA

BLOQUE



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	Χ	NO	
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI		NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI		NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	Χ	NO	

Nombre: ANDRADE COBA JORGE HUMBERTO

Identificación 1709210353

REPRESENTANTE LEGAL